

### 董事對本文件內容的責任

本文件載有根據《公司條例》、香港法例第571V章《證券及期貨(在證券市場上市)規則》及《上市規則》的規定向公眾人士提供有關我們的資料。董事願對本文件承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就他們所深知及確信，本文件所載資料在所有重大方面均準確完整，並不具有誤導性或欺詐性，亦並無遺漏任何其他事項而可能導致本文件所載任何陳述或內容產生誤導。

### 申請股份在聯交所上市

我們的美國預託股份在納斯達克全球精選市場上市。我們已向聯交所上市委員會申請批准將已發行股份及因行使根據二零零六年股份獎勵計劃及二零一一年股份獎勵計劃已經或可能授出的任何獎勵而可能發行的股份上市及買賣。我們將於納斯達克全球精選市場及聯交所進行兩地主要上市。

除本文件所披露者外，我們的股份概無在任何其他證券交易所上市或買賣，且短期內亦不尋求或擬尋求於其他證券交易所進行該等上市及買賣。

### 進行介紹上市的條件

介紹上市須待(其中包括)上市委員會批准現時已發行股份以及因行使根據二零零六年股份獎勵計劃及二零一一年股份獎勵計劃已經或可能授出的任何獎勵而可能發行的股份在聯交所主板的上市及買賣。

### 進行介紹上市的理由

董事相信聯交所及納斯達克全球精選市場吸引不同的投資者，因而認為本公司股份在聯交所及納斯達克全球精選市場作兩地主要上市合適且有利。兩地上市讓本公司可把握機會進入兩個不同的股票市場，亦可擴闊本公司投資者基礎。此外，於聯交所上市可提升本公司在香港的形象、促進香港投資者投資、使本公司獲得進入香港資本市場的渠道，更透過接觸更多不同的私人及機構投資者而受惠。董事認為，尤其是基於本集團業務主要位於澳門，故於聯交所上市對本集團未來發展及長期策略發展至關重要。

### 股份開始買賣

本公司股份預期將於二零一一年十二月七日開始在聯交所主板買賣。本公司於聯交所主板買賣的股份單位將為每手300股。

### 股份合資格獲納入中央結算系統

倘本公司股份獲批准在聯交所上市及買賣，亦符合香港結算的股票收納規定後，則本公司股份將獲香港結算接納為合資格證券，可於上市日期或香港結算確定的任何其他日期起於中央結算系統記存、結算及交收。聯交所參與者之間的交易須於任何交易日後第二個營業日在中央結算系統交收。中央結算系統項下的一切活動均須依據不時有效的中央結算系統一般規則及中央結算系統運作程序規則進行。

我們已作出一切必要安排，以便本公司股份獲納入中央結算系統。倘閣下對中央結算系統的交收安排以及該等安排如何影響閣下權利及權益有任何疑問，應自行徵詢持牌證券交易商或其他專業顧問意見。

### 建議徵詢專業稅務意見

倘有意投資者對認購、購買、持有、出售及買賣股份(或行使其附屬的權利)的稅務影響有任何疑問，謹請徵詢專業顧問意見。我們、聯席保薦人、我們或彼等各自的董事、高級職員、代理、僱員、顧問或代表或參與上市的任何其他人士或各方對於任何人士因認購、購買、持有或出售或買賣股份或行使股份所附帶權利而引致的稅務或債務影響或責任概不負責。

### 香港股東名冊

我們持有非上市股份的股東名冊將由我們的主要過戶登記處 Walkers Corporate Service Limited 於開曼群島存置，而持有上市股份的股東名冊將由我們的香港證券登記處香港中央證券登記有限公司存置。

### 貨幣換算

為方便讀者，除另有指明外，本文件的金額按於二零一一年六月三十日的若干匯率換算：(i)按1.00美元兌7.78港元(美國聯邦儲備委員會每周數據公告H.10所載者)將美元兌換成港元；(ii)按1.00港元兌人民幣0.83元(根據中國人民銀行的公告)將港元兌換成人民幣；及(iii)按1.00美元兌1.23新加坡元(美國聯邦儲備委員會每周數據公告H.10所載者)將美元兌換成新加坡元。根據澳門金融管理局的公告，澳門幣按1.00港元兌1.03澳門幣的匯率與港元掛鈎。基於上述美元與港元及港元與澳門幣的換算，本文件為方便讀者而按1.00美元兌8.01澳門幣的匯率進行二零一一年六月三十日的美元與澳門幣換算。上述換算僅供參考，僅為方便閱讀而作出，概不表示亦不應視為任何澳門幣、美元、港元或人民幣金額可以或應當於相關日期按上述匯率或任何其他匯率換算，甚至可能完全無法換算。

## 有關本文件及上市的資料

### 約整

任何表格的總數與表格所列數額總和如有差異，乃因約整所致。因此，若干表格所載總計數字未必為表格所列數字的算術總和。